

Σακελλαροπούλου: «Ο εμβολιασμός, η μόνη λύση για να επιστρέψουμε στην κανονικότητα»

«Δώρο προς τον άνθρωπο» χαρακτήρισε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, το εμβόλιο κατά του κορονοϊού.

«**Η** πανδημία συνεχίζεται, κι ο εμβολιασμός είναι αυτή τη στιγμή η μόνη λύση που έχουμε όλοι για να επιστρέψουμε στην κανονικότητα», τόνισε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, αμέσως μετά την επίσκεψή της σήμερα το μεσημέρι, στο εμβολιαστικό κέντρο στον δήμο Ελληνικού. Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας χαρακτήρισε «δώρο προς τον άνθρωπο» το εμβόλιο, σημειώνοντας παράλληλα πως όλοι μας πρέπει «να έχουμε συναίσθηση της ευθύνης μας απέναντι στους συμπολίτες μας, σε αυτούς που κινδυνεύουν εξαιτίας της δικής μας απροσεξίας ή εγωιστικής στάσης απέναντι στο ζήτημα αυτό».

Η κ. Σακελλαροπούλου κατά την επίσκεψή της στο εμβολιαστικό κέντρο στο Ελληνικό (Κέντρο Ξιφασκίας) ξεναγήθηκε στους χώρους που θα αρχίσουν να λειτουργούν από αύριο, 1η Απριλίου, με την ενεργοποίηση 24 εμβολιαστικών κέντρων. Την Πρόεδρο της Δημοκρατίας υποδέχτηκαν ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς καθώς και ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος, ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους και ο Δήμαρχος

Το εμβόλιο είναι δώρο προς τον άνθρωπο σε αυτήν τη δύσκολη συγκυρία της πανδημίας και πρέπει όλοι να έχουμε συναίσθηση της ευθύνης μας απέναντι στους συμπολίτες μας



Ελληνικού Αργυρούπολης Γιάννης Κωνσταντάτος.

«Η συνεργασία των Ενόπλων Δυνάμεων και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη δίνει αυτό το πολύ εντυπωσιακό αποτέλεσμα. Η πανδημία συνεχίζεται, κι ο εμβολιασμός είναι αυτή τη στιγμή η μόνη λύση που έχουμε όλοι για να επιστρέψουμε στην κανονικότητα. Είναι πολύ σημαντικό, ενόψει και της πρόθεσης που εκδηλώνουν οι συμπατριώτες μας να εμβολιαστούν όσο γίνεται συντομότερα, να τους παράσχουμε αυτήν τη δυνατότητα» ανέφερε στη δήλωσή της η κυρία Σακελλαροπούλου. «Είναι κι ένα μήνυμα αλληλεγγύης κι ευθύνης αυτή η διάθεση για εμβολιασμό, απέναντι σε όσους διστασαν ή αρνήθηκαν να εμβολιαστούν στην πρώτη φάση. Το εμβόλιο είναι δώρο προς τον άνθρωπο σε αυτήν τη δύσκολη συγκυρία της πανδημίας και πρέπει όλοι να έχουμε συναίσθηση της ευθύνης μας

απέναντι στους συμπολίτες μας, σε αυτούς που κινδυνεύουν εξαιτίας της δικής μας απροσεξίας ή εγωιστικής στάσης απέναντι στο ζήτημα αυτό», συνέχισε, λέγοντας ακόμα πως «Νομίζω ότι το τεχνικό μέρος, το λειτουργικό μέρος, έχει επιτευχθεί σε έναν πολύ σημαντικό βαθμό. Εύχομαι να έρχονται και με πολύ πιο ικανοποιητική ροή οι ποσότητες εμβολίων στο επόμενο διάστημα, ώστε να πετύχουμε αυτό το τείχος ανοσίας του πληθυσμού που θέλουμε και να πάρουμε όλοι πίσω τις ζωές μας». «Θα ήθελα και πάλι να συγχαρώ τις Ένοπλες Δυνάμεις και το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για αυτήν τη συνεργασία, και όλους όσους συνέβαλαν. Και βέβαια όλο το προσωπικό, παράλληλα με όλους τους ήρωες γιατρούς και υγειονομικούς, που δίνουν τη μάχη αυτήν τη στιγμή στα νοσοκομεία και στα υγειονομικά κέντρα της χώρας» συμπλήρωσε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Ανοίγει το λιανεμπόριο από τη Δευτέρα

Στην ανακοίνωση μέτρων «χαλάρωσης» του σκληρού lockdown προχώρησε η κυβέρνηση διά στόματος του υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκου Χαρδαλιά.

Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Εμπειρογνομώνων του υπουργείου Υγείας, ο Νίκος Χαρδαλιάς ανακοίνωσε άνοιγμα του λιανεμπορίου από τη Δευτέρα 5 Απριλίου, ενώ από το Σάββατο 3 Απριλίου θα επιτραπούν εκ νέου πιλοτικά οι διαδημοτικές μετακινήσεις για άσκηση. Η κυβέρνηση ύστερα από εισήγηση της επιτροπής επιστημόνων προχωράει σε προσαρμογές στα υφιστάμενα μέτρα προκειμένου να έχουμε καλύτερα αποτελέσματα σε κάθε επίπεδο, ανακοίνωσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων.

Όπως έγινε και με τα κομωτήρια, τόνισε,

οι δραστηριότητες που θα ανοίξουν, θα ανοίξουν με κανόνες και με πλήρη εφαρμογή των μέτρων προστασίας.

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά το λιανεμπόριο, επιτρέπεται από την Δευτέρα 5 Απριλίου η λειτουργία του λιανεμπορίου, πλην των μεγάλων εμπορικών κέντρων και πολυκαταστημάτων, με τη χρήση ειδικού κωδικού και έως 3 ώρες συνολικά την ημέρα. Πώληση θα γίνεται εκτός καταστήματος με ραντεβού (click away) και εντός καταστήματος με την μέθοδο click in shop, με τον αυστηρό περιορισμό του ενός πελάτη ανά 25 τετραγωνικά και μέγιστο όριο 20 πελάτες, με ραντεβού.

Όπως ανακοινώθηκε θα επαναξιολογηθεί η λειτουργία πολυκαταστημάτων και εμπορικών κέντρων την ερχόμενη εβδομάδα.

Όσον αφορά στα σχολεία, ο κ. Χαρδαλιάς δήλωσε ότι το ζήτημα θα επανεξεταστεί

Η κυβέρνηση ύστερα από εισήγηση της επιτροπής επιστημόνων προχωράει σε προσαρμογές στα υφιστάμενα μέτρα προκειμένου να έχουμε καλύτερα αποτελέσματα σε κάθε επίπεδο



την επόμενη εβδομάδα, με στόχο κάποιες τάξεις να ανοίξουν στις 12 Απριλίου. Για τα self test, ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας είπε ότι θα αρχίσει η διάθεσή τους από τα φαρμακεία από την επόμενη εβδομάδα.